
Sramota za naš kraj je grdo preklinjanje. Na 
Goričkem je nad 20.000 luteranov in ti so zna

ni po preklinjanju sirom naše Krajine. Ker ži

vijo katoličani med luterani, so se žal že tudi 
nekateri katoličani navzeli tega grdega prekli

njevanja. Mislim, da obstaja neki zakon, ki pod 
kaznijo prepoveduje javno bogokletje in drugo 
kletev. Pa kaj nam pomagajo zakoni, če se ne 
Izvajajo. Ce se bo peljal kak tujec z vlakom od 
Sobote do Hodoša, se bo gotovo zgražal, četudi 
ne bo »klerikalec«. Je res neznosno potovati s 
takimi ljudmi. Tu se začne: Vrag je v njegovem 
Bogu, njegovega vražjega Boga, prekletega Bo

ga, konča se z Marijo in svetniki. Ce tudi so to 
skoraj vedno luterani, mislimo, da velja zakon 
za vse. Pripore ,Ii b4 za vsak kupej napis, kot 
jih imajo na Hrvaškem, da olikan in pameten 
človek ne kolne. Odpravirri to sramoto, ki nas 
tako ponižuje. 

Sv. Scbeščan. Za božične svetke so tudi naše 
šole dobile nekaj blaga za obleko siromašne de

ce. Pa vseeno veliko potrebnih ni dobilo obleke. 
Zato je tukajšnji župnijski urad še posebej za

prosil banovino za podporo in res smo dobili še 
85 m blaga « i siromašne otroke, in tovarna Ba

ta je poslala 100 Din župnijskemu uradu tudi v 
ta namen. Banskl upravi se tem potom najlepše 
zahvaljujemo za podporo in istotako Bati. — 
Pust, ta čas presneti, nam bo ušel in ne bo nič 
gosttivanj«. V dolnjem Prekmurju se mladina 
ženi okrog 20 .leta, dekleta tudi že s 16 do 17 
leti, tu pri nas na Goričkem je pa drugače. Tu 
imamo dosti fantov starih okrog 30 let, pa še 
premišljujejo, ali bi ali ne bi Tako je prav, za

kon je nekaj resnega in zato je treba dobro 
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premisliti. Ce ne bo nič porok, pa bodo po stari 
navadi v nekaterih vaseh vlačili bor. 

Podtaknjen nežigosan vžigalnik pred sodi

ščem. Na zatožni klopi v Mariboru je sedel 
15. jan. 31 letni graničar Vladimir Milosavlje

vič. Njegov tovariš Vuja^in Kneževič pa se ni 
odzval pozivu k razpravi. Obtožnica pravi, da 
sta imenovana v Karovcih na jugoslovanski

madžarski meji v Slov. Krajini podtaknila po

sestniku Antonu Centali nežigosan vžigalnik in 
sta ga obdolžila tihotapstva. Centala je bil ob

sojen in ga je šele državni svet oprostil. Pozne

je je zvedel od drugih graničarjev, kaj sta mu 
učinila mejna stražnika iz maščevanja. Zadevo 
je prijavil. Med preiskavo je prišel k njemu Mi

losavljevič in se je pogodil z njim za 4000 Din, 
če odstopi od tožbe in mu je dosedaj plačal 3000 
Dir Milosavljevič je Lil obsojen na 1 mesec in 
7 dni strogega zapora. 


